
 

 

  

Ročník XIII.                             10/2018 

 

 Z obsahu:  Informace Obecního úřadu, Pozvánky 

                      Připomínáme, Vzpomínky pana Karla Denemarka 

                      Ze šuplíku, Den stromů, SS Ostrá informuje  
 

          

INFORMACE ZE 44. JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA dne 17. 9. 2018 

ZO schválilo: 
→ Žádost pana J. P. o povolení k pořádání kulturních akcí v sezoně 2019 

→ Žádost o poskytnutí finančního příspěvku na činnost ZO SPCCH Lysá nad Labem na rok 2019 

→ Schválení odměny uvolněné zastupitelce 

→ Nabídka na odkup pozemku p.č. 846/5 v k ú Ostrá na základě vyhlášeného záměru (31.8. 2018) 

→ Rozpočtové opatření č. 7 

 

ZO neschválilo: 
→ Žádost pana P.B. o odkup částí obecních pozemků p.č. 882/67 a 882/66 v k. ú. Ostrá 

 

ZO vzalo na vědomí: 

→ Darovací smlouvu – informační panely s potiskem (Botanicus, spol. s r.o. x Obec Ostrá) 

 

 

 

 

 

        ---------------------------------------UPOZORNĚNÍ-------------------------------------- 
  

POHLEDÁVKY NA MÍSTNÍCH POPLATCÍCH  
V případě nedoplatků zahajujeme vymáhání nejprve prostřednictvím upomínek. Dlužníky 

kontaktujeme písemně, telefonicky, e-mailem, osobně nebo mobilním rozhlasem. Pokud i tak 

nedojde k úhradě, doměřují se nedoplatky platebním výměrem, který slouží jako exekuční titul. 

Poplatníkovi, který nezareaguje ani na toto rozhodnutí, je nařízena daňová exekuce a doměřeny 

exekuční náklady.  

Tento postup jsme byli nuceni již několikrát použít. Nebude-li možné využít daňovou exekuci, 

vymáháme nedoplatek prostřednictvím exekutora. 

 

 

      USTAVUJÍCÍ JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA - 23. 10. od 19 hodin na OÚ 



 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

 

VÝSLEDKY KOMUNÁLNÍCH VOLEB 

 

 

ZMĚNA JÍZDNÍHO ŘÁDU LINKY X480 

 

K 27. 10. 2018 bude změněn jízdní řád linky X480. K tomuto datu bude čas odjezdu školního 

ranního autobusu upraven na 7:10 h. 

Vyjádření k žádosti obce: 

 

„Vážená paní starostko,  

chtěli bychom Vás informovat, že ode dne 27. 10. 2018 (sobota) dojde z důvodu častého 

zpožďování ranního školního spoje na lince X480 se současným odjezdem 6:53 z Lysé nad 

Labem k jeho posunutí  o 10 minut, tedy nově s odjezdem 7:03 z Lysé nad Labem (viz 

přiložený jízdní řád).  Věříme, že toto opatření přinese zlepšení jak pro děti dojíždějící do škol, 

tak pro ostatní obyvatele ve Vaší oblasti.“ 

 

Ing. Lukáš Matta | Dopravní úsek, koordinátor jízdních řádů a integrace 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

STAVBA VODOVODU VE ŠNEPOVĚ ZAHÁJENA 

K velké radosti osterských občanů  byl  

v roce 2016 zkolaudován kanalizační 

řad. Nyní se mohou radovat také 

občané místní části Šnepov. Po 

několikaletém úsilí za dotační podpory 

Ministerstva zemědělství bude v této 

části vybudován vodovod. Staveniště 

předalo vedení obce vítězné 

firmě Výstavba sítí Kolín a.s. v úterý 

25. září. Stavba byla zahájena 1. října. 

Dokončení je plánováno na začátek 

prosince.  

Stavba si vyžádá úplnou uzavírku (dle postupujících etap výstavby).  

Přístup k nemovitostem bude umožněn. 

 

 

DOKONČENÍ VODOVODU V OSTRÉ  (dvě ulice) 

 

Podzim 2018 je v k. ú. naší obce ve znamení budování vodovodů. Po zahájení akce „Vodovod 

Šnepov“ se odstartuje také vybudování vodovodního řadu v nově zastavěných uličkách 

v Ostré.  Budovat se bude v uličkách, které eviduje obec pod pracovními názvy  „Fridrichova“ 

a „Bártova“.  Staveniště bude předáno v druhé polovině října a dokončeno bude do začátku 

prosince. Stejně jako ve Šnepově obec předpokládá, že se majitelé nemovitostí napojí na 

vodovodní řad nejdéle do konce dubna 2019. 

 

BEZPEČNOST CHODCŮ PŘI PŘECHÁZENÍ PO PŘECHODU 
U MÍSTNÍHO OBCHODU JEDNOTA 

   

Obec Ostrá po několika jednáních s Policií ČR zajistila nové dopravní značení na silnici II/331 

u místního obchodu. Spočívá v umístění vodorovného dopravního značení – V12a = zákaz 

zastavení - vyznačuje úsek, kde je zakázáno zastavení a stání, V21c = žlutá klikatá čára -

 vyznačuje plochu, kde je zakázáno stání. 

Přechod pro chodce je v tomto místě nevhodně situovaný a vychází z historického řešení 

přístupu k obchodu. Na přechodu pro chodce není zajištěn dostatečný rozhled pro včasné 

rozpoznání chodce přijíždějícím řidičem. K Jednotě nevede jiná odpovídající komunikace pro 

pěší, kterou by mohli chodci využít pro bezpečný přístup. 

Při plánování nových komunikací pro pěší bude obec připravovat projekt s novým místem pro 

přecházení nebo přechod pro chodce a tento bude zrušen.  
 

     



 

KONTEJNERY V OSTRÉ A VE ŠNEPOVĚ 

 

Kontejner na objemný domácí odpad bude přistaven v obci Ostrá „na zkoušku“ v areálu ČOV 

od úterý 16. října. Objemný odpad sem mají možnost vozit občané přihlášení k trvalému 

pobytu každé úterý od 14:00 do 16:00 a každou  sobotu od 9:00 do 11:00 a ve Šnepově 

bude přistaven jednorázově  

o víkendu 20. a 21. 10.  
 

Dále pak mohou i trvale přihlášení šnepovští občané využívat kontejner přistavený v Ostré 

v areálu ČOV. 

Jedná se o zkušební provoz „sběrného“ místa. Pokud se tento způsob shromažďování 

velkoobjemového odpadu osvědčí, pak budeme pokračovat dále, pouze na jiném k tomuto 

účelu připraveném místě. 

Kontejner na nebezpečný odpad bude 20. 10. přistaven v Ostré na parkovišti před OÚ  

od 10:20 do 10:50 hodin, ve Šnepově od 9.55 do 10.15 hodin.  
 

KÁCENÍ DŘEVIN 

 

Podle ustanovení § 5 Vyhlášky č. 189/2013 Sb., o ochraně dřevin a povolování jejich kácení, se 

kácení dřevin provádí zpravidla v období jejich vegetačního klidu. 

 Touto dobou vyhláška rozumí čas přirozeného útlumu fyziologických a ekologických funkcí 

dřeviny. 

Zmiňované období obvykle trvá od začátku listopadu do konce března. 

Před kácením dřevin vždy důkladně zvažte, zda je to opravdu nutné. Dřeviny mají mnoho 

nezastupitelných pozitivních funkcí. 

Ke kácení dřevin mimo les je třeba mít povolení Obecního úřadu. 

Povolení ke kácení dřevin - za předpokladu, že nejsou součástí významného krajinného prvku 

nebo stromořadí - se nevyžaduje: a) pro dřeviny o obvodu kmene do 80 cm měřeného ve výšce 

1 30 cm nad zemí b) pro zapojené porosty dřevin, pokud celková plocha kácených zapojených 

porostů dřevin nepřesahuje 40 m
2
 c) pro dřeviny pěstované na pozemcích vedených v katastru 

nemovitostí ve způsobu využití jako plantáž dřevin d) pro ovocné dřeviny rostoucí na 

pozemcích evidovaných v katastru nemovitostí jako druh pozemku zahrada, zastavěná plocha a 

nádvoří nebo ostatní plocha se způsobem využití pozemku zeleň. 

Povolení není třeba i z dalších důvodů (např. havarijní stav dřevin, pěstební důvody, obnova 

břehových porostů), ale vždy je nutné v těchto případech oznámit kácení Obecnímu úřadu. 

 

 
INFORMACE MYSLIVECKÉHO SPOLKU OSTRÁ   
 

Všechny níže zmíněné akce jsou spolkem řádně nahlášené  

na pověřeném úřadě v Lysé n/L. 

Mimo níže napsané termíny se může stát, že se bude střílet  

v zákonem povolených termínech na ranním, nebo večerním tahu kachen.  

Což je pouze den středa, nebo sobota, a to do konce listopadu. 

Další termíny: 

Naháňka na černou zvěř v oblasti Mydlovaru - termín 13. 10.  

Plánované bažantí hony: 10. 11., 24. 11., 8. 12., 26. 12. 2018 

V tyto dny je požádáno z důvodu bezpečnosti o zamezení vstupu do honitby. 

 

 

 

http://ostra.cz/2018/18-10-05.pdf


 

PŘIPOMÍNÁME … 

 

  Z textové části Územního plánu Ostrá 

5.5  Rekreace 

Územní plán v řešeném území stabilizuje tři rozsáhlé plochy staveb rodinné rekreace v 

blízkosti toku řeky Labe nebo jejích slepých ramen. V těchto plochách se nepřipouští nová 

výstavba, nástavby ani přístavby objektů. Přípustná je údržba staveb a stavební úpravy při 

dodržení půdorysného a výškového uspořádání 

 

Z Kanalizačního řádu obce Ostrá 

Článek 4. 3., odst. 5 
Jelikož je kanalizace ukončena čistírnou odpadních vod, není dovoleno vypouštět do kanalizace 

odpadní vody přes septiky ani přes žumpy (§ 18 odst. 4 zákona č. 274/2001 Sb.). Vypouštět 

odpadní vody do splaškové kanalizace lze výhradně na základě smlouvy s obcí Ostrá, v případě 

zjištění, že odpadní vody jsou do splaškové kanalizace vypouštěny bez předchozí smlouvy, 

případně v rozporu s ní, je obec oprávněna (pokud nedojde k dohodě s producentem odpadních 

vod) danou přípojku odpojit a udělit peněžitou sankci 5 000,- Kč, čímž není dotčeno právo na 

náhradu vzniklé škody. 

 

Článek 4. 3., odst. 11 

Mimo odvádění odpadních vod řádným napojením na splaškovou kanalizaci, existuje možnost 

dovozu obsahu septiků a žump, na ČOV Ostrá. Na tento způsob likvidace odpadních vod 

neexistuje právní nárok, závisí vždy na posouzení zatížení a režimu ČOV a musí být sjednán s 

obcí Ostrá samostatně včetně výše úhrady za tuto službu. 

 

Z Obecně závazných vyhlášek 

OZV č.  2/2016, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v 

obci Ostrá 
Článek 1 

Pravidla pro pohyb psů  

1. Stanovují se následující pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství  v obci:  

a) na veřejných prostranstvích v zastavěných částech obce je možný pohyb psů pouze na 

vodítku, 

 b) na veřejných prostranstvích v zastavěných částech obce  se zakazuje výcvik psů,  

c) zakazuje se vstupovat se psy na veřejnou pláž koupaliště Ostrá,  

d) chovatelé a vlastníci psů jsou povinni neprodleně odstranit exkrementy způsobené psem na 

veřejném prostranství.  

 

OZV  č. 1/2018 k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na veřejných 

prostranstvích  

Článek 2 

Udržování veřejného pořádku a čistoty, ochrana veřejné zeleně 
1) Každý je oprávněn užívat veřejné prostranství obvyklým způsobem podle jeho 

povahy a k účelu, ke kterému je určeno. 

2) Na plochách veřejné zeleně na území obce je zakázáno: 

 jakýmkoliv způsobem poškozovat, ničit nebo znečišťovat veřejnou zeleň, 

 stát, zastavit nebo jezdit motorovými vozidly (s výjimkou vozidel údržby a mechanismů údržby), 

 rozdělávat otevřený oheň či grilovat na přenosných zařízeních mimo místa k tomu určená 

 

 

 

 



 

CO SE CHYSTÁ 

Obec Ostrá ve spolupráci s Centrem evropského projektování a.s. připravuje Žádost o dotaci 

ze Státního fondu dopravní infrastruktury na akci Místa pro přecházení a chodníky v obci 

Ostrá – pro zvýšení bezpečnosti dopravy – etapa I.  

Hlavním cílem projektu je vytvoření bezpečných tras pro pohyb chodců v obci Ostrá. Pro 

zvýšení bezpečnosti chodců chce obec Ostrá provést rekonstrukci chodníků souběžných se 

silnicí II/331 a to po levé straně silnice II/331 (ve směru od Lysé nad Labem do Kostomlat 

nad Labem), v rozsahu od křižovatky silnice II/331 s místními komunikacemi od č.p. 130 na 

náves (roh parčíku u Křížku ), dále podél návsi od č.p. 111 podél autobusové zastávky až k č. 

p. 100 a dále znovu podél levé strany silnice II/331 proti obchodu JEDNOTA až před budovu 

obecního úřadu. V rámci nově upravovaného chodníku vzniknou za pomoci úpravy 

stávajícího chodníku na protější straně silnice II/331 a pomocí nového vodorovného značení 

dvě místa pro přecházení přes silnici II/331. Jedno místo bude naproti parcelám č. 265 (dům 

č.p.130) a č. 244 (dům č.p. 151) a druhé bude spojovat chodník před parčíkem na návsi u 

Křížku a chodník před zahradou u domu č.p. 153). 

 

 

 

 

 

 

 



 

20. 10.   DEN  STROMŮ 

Den stromů byl ve světě vyhlášený již dříve, ale v České republice se začal slavit od roku 1906.  

V tento den se po celém světě konají akce jako například prohlídky parků, arboret apod. Tento 

den má připomenout, jak důležité pro naši planetu lesy a stromy jsou. Kdo by si ze školy 

nepamatoval princip fotosyntézy. Pojďme se na ně ale podívat ještě z jiného pohledu.  

Stromy jsou absolutně pozitivní, a není třeba mít obavu z „nasátí“ škodlivé nežádoucí energie. 

Taková u stromů neexistuje. Stromy jsou inteligentní bytosti, dorozumívají se a mají dokonce 

city, vnímají děj a emoce kolem sebe.  

Ve všech původních kulturách bez umělého náboženství navazovali lidé se stromy kontakty, 

žádali je o rady, předávali jim své emoce, prosby a přání. Uctívali je a považovali za 

prostředníky mezi nebem a zemí. Navíc dávno věděli o jejich 

praktickém využití - jak už pro stavění legendárních 

severských lodí, výrobu zbraní nebo pro topení. Je známo, že 

kde jsou stromy, je půda zpevněná, a tím pádem menší riziko 

záplav a sesuvu půdy, nemluvě o příjemném stínu v parných 

dnech. Za každý užitek byli lidé vděční, lesu děkovali. Byl to 

zdroj nejen suroviny, ale také energie, magické háje a borky 

poskytovaly klid a duševní odpočinek. Strom často 

symbolizoval životní sílu a trvalé vítězství života nad smrtí. 

Roční cyklus patrný zejména u listnatých stromů byl analogií 

života a umírání, symbolem vzkříšení a reprodukce. Strom 

života tak představoval plodivou sílu přírody. Každý ze 

stromů má svoji specifickou léčivou moc, a jako takový dar 

od něj můžeme dostat kůru, listy nebo plody k užitku. A to je 

veliké bohatství. 

  

Stejně jako v případě koček, ani zde neměli průkopníci a 

šiřitelé křesťanství zájem o uctívání posvátné matky Země. 

Ačkoliv hrají Stromy života a poznání svou roli i v Bibli, ve vesnicích, kde se různými způsoby 

začalo toto náboženství šířit, je většinou tehdy pohanským obyvatelům káceli nebo zapalovali. 

Zabíjeli tak jejich „falešné“ bohy, ke kterým ale měli vesničané samozřejmě mnohem blíž, 

jelikož souznění člověka s přírodou je přirozené, ba dokonce pro zdravý život nutné.  

 

STROM JAKO SVĚT  

Konkrétně v severské mytologii byl posvátným stromem jasan jménem Yggdrasil.  

Ten měl růst skrz celkem devět světů a znázorňovat jejich podpěrnou osu ve třech úrovních: 

Svět lidí – Midgard (střední svět), Ásgard v korunách stromů, sídlo bohů, představuje nám 

známé Nebe, spodní svět Helheim, řiše mrtvých, je obdoba Pekla.  

Na Yggdrasilu vystupují dvě zvířata jako protiklady - orel Vidofnir a drak Nídhögg, z nichž 

první sídlí na vrcholu stromu a druhý u jednoho z kořenů. Mezi nimi jako symbol sváru a 

neustálé dynamiky pobíhá veverka Ratatosk. Při Ragnaroku (konci světa) se v tomto stromě 

ukryjí dva lidé - muž jménem Leiftrasi a žena Líf, kteří jej tak přežijí. Jejich potomci pak znovu 

zalidní nový svět.  

 

Tolik přiblížení stromu jako životní podstaty lidstva. Neničme si tedy kolem sebe svět, buďme 

vděční přírodě a nakládejme s jejími dary rozumně a šetrně.  

 
„Až bude pokácený poslední strom, až bude poslední řeka otrávená, až bude chycena poslední ryba, 

tehdy poznáme, že peníze se nedají jíst.“ – Indiáni kmene Cree 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    KAVÁRNIČKA NA OÚ OSTRÁ 

   Příští kavárnička „Na úřadě“ se koná  

ve čtvrtek 25. října 2018 v 16 hod. 

                       

Rádi přivítáme známé i nové tváře. 

 

 
KERAMIKA 
v budově školy v Ostré 

(info vždy na začátku měsíce sms) 

Každý pátek od 17 do 19 hodin 

cena: děti 80,- Kč, dospělí 120,- Kč za 

lekci; maminka s dítětem do 9 let 100,- 

za lekci; děti 9-16 let 80,- Kč za lekci 

Pracovní oděv s sebou. 

 

 



 

ZE ŠUPLÍKU 

Stav místních komunikací se řešil v našem katastrálním území již na začátku 20. století.   

rok 1930 

Okresní zastupitelstvo v Mladé Boleslavi zjistivši místním ohledáním a technickým 

prozkoumáním dne 27. února 1930, že obec Ostrá splnila podmínky 1/ - 5/ výnosu bývalé 

okresní komise v Nových Benátkách ze dne 30. června 1928 čís. 657. Silnice v Ostré, která 

vede přes obec od jihu k severu nad železniční trať Lysá n. L.  - Kostomlaty, byla převzata do 

správy okresní a bylo stanoveno, aby  

1/ obec Ostrá dodávala po dobu 5 (pěti) roků po sobě jdoucích, počínajíc r. 1930, na tuto 

okresní silnici svým nákladem 20 (dvacet) m
3
 říčního (labského) písku. 

2/ obec Ostrá postavila nejdéle do konce roku 1933 (třicettři) zbývající část této silnice 

směrem k obci Stratov, pokud leží v obvodu obce Ostrá, dle předpisů platných pro silnice 

okresní.  

 O tom se dává obecnímu úřadu věděti s tím, že správu této okresní silnice převezme dne  

1. července 1930 (třicet) okresní cestář Alois Lizálek z Ostré.  

rok 1939 

Pozvání Zvu Vás, sousedi a zájemci zúčastnění na cestě 

„Na Okrajky“ ke schůzce a poradě na cestě a správce její. 

Schůze se započne o 9 h dopol. v neděli dne 21. května 1939. 

Sraz u domu č. p. 38 Aloise Tomka.  

Program: 

Pochůzka po cestě, porada o úpravě této cesty, podání 

návrhů, stížností apod. Účast všech je nutná.  

Členové obecní rady a zastupitelstva se zúčastní všichni.  

V Ostré dne 19. května 1939     Václav Picek , starosta  

Občanstvo se sešlo v dost hojném počtu (pozn. Redakce  - 35 občanů dle podpisů 

zúčastněných), šlo se pochůzkou po cestě „Na okrajky“ a shledalo se, že cestu je nutno 

opříkopovat, tedy odměřit a rozšířit a potom by se dala spravit. Zjištěny byly značné přívorky 

některých pozemků z cest obecních a pastvin. Nutnost vyžaduje odměření obecních pozemků 

a veřejného statku. Po úpravě cesty „Zborov“ a jinak „ K přívozu“ by se přikročilo k této 

cestě. 

V Ostré dne 21. května 1939     Václav Picek , starosta 

 

 



 

VZPOMÍNKY PANA HAJNÉHO KARLA DENEMARKA 

 ze Šnepova – část pátá 
 

Ptal se mě, jak jsem se k té lesařině dostal, že to byl také jeho sen být lesníkem, ale jeho rodiče 

na školu neměli peníze. V té době jsem měl výhodu. Rodiče za mne nic neplatili. Byl jsem tam 

místo jednoho měsíce celé prázdniny. Byla tam další obora, kde jsem občas také pomáhal.  

Když jsem tam skončil, vedoucí polesí mě přemlouval, abych 

tam zůstal, že bych mohl dělat oborníka a školu bych si mohl 

dodělat dálkově. Otec mi to však rozmluvil, abych nejdříve 

dodělal školu a potom že práci seženu.  

Poslechl jsem ho, a udělal jsem dobře. 

Po úspěšném ukončení školy jsem se hlásil na Lesní závod do Kácova. Odtamtud jsem byl 

poslán na Polesí do Rataj nad Sázavou, že zde budu zastupovat lesníka z obce Zalíbená, který 

měl havárii a byl na neschopence. Když mě tam otec poprvé vezl na motorce Jawa 175, polesný 

mě přijal, protože o mně věděl od ředitele Lesního závodu. Na polesí byla volná jedna místnost, 

kde jsem měl bydlet.  

Na stravu jsem byl u manželky polesného, které jsem platil, jak ona to 

zhodnotila.  

Polesný hned při prvním setkání otci navrhl, aby mi motocykl nechal, 

že úsek je rozlehlý a motorka se mi tam hodí. Řidičský průkaz na 

motorku jsem si udělal ještě ve škole, a proto mi otec motorku nechal. 

Musím říci, že i když jsem měl celkem slušné známky na vysvědčení, 

dalo mi dost práce zaběhnout se v provozu. Měl jsem čtyři dělnice na 

zalesňování a ostatní pěstební práce a tři lesní dělníky na těžbu.  

Tito ještě řezali dvoumužnou motorovou pilou. Pan polesný se mnou 

jel do lesa na motorce a kdykoliv jsme se vraceli, na jeho přání jsem zajel k hospodě. Poručil 

mi jedno pivo a sám jich zvládl několik. Časem si představoval, že ho budu do hospody vozit.  

Jednou, když mě požádal, abych ho odvezl do Rataj, že si tam potřebuje něco zařídit, zase jsme 

skončili v hospodě. Objednal mi pivo a sám pil jedno za druhým. Řekl jsem mu, že toho mám 

již dost. Vypil jsem objednané pivo, a když mi objednával další, řekl jsem, že ho nechci a buď 

pojede se mnou, nebo pojedu sám. Pověděl mi, abych tedy jel. Asi za půl hodiny přišel 

navztekán, vynadal mi a křičel, že už se mnou na motorce nepojede, pouze služebně. 

Netrvalo dlouho, asi po půlnoci ke mně přišel, vzbudil mě, řekl, abych se oblékl, že tam byli 

policajti, a hoří Koberka. To je stráň nad Českým Štemberkem, kam zasahoval můj lesnický 

úsek. Když jsme tam přijeli, byli tam hasiči už v plné práci. 

My jsme se rozešli, byl tam i technik z polesí a ptali jsme se, zda nepotřebují naši pomoc. 

Hasiči nám řekli, že to zvládnou. Za nějaký čas za mnou přišel technik, jestli jsem neviděl 

Fořta, že byl večer v hospodě a teď se ztratil. Řekl jsem mu, že jsem ho viděl asi před půl 

hodinou, když šel po vrstevnici. Tak jsme tam šli ještě se dvěma hasiči.  

Po 50 metrech jsme polesného našli, jak spal u pařezu blízko ohně. Asi v 5 hodin ráno jsem jel 

domů a ostatní to tam dodělávali. Potom jsme měli vyjednanou snídani v Českém Štemberku. 

 



 

 

SPORTOVNÍ SDRUŽENÍ OSTRÁ – VÝSLEDKY ZÁŘÍ 2018 
 

A-mužstvo – Divize sk. B 

4. kolo:  FK Brandýs nad Labem - S. S. Ostrá 2:1 (1:1) 

5. kolo:  S. S. Ostrá - TJ Sokol Libiš 0:3 kontumačně 

6. kolo:  FK Ostrov - S. S. Ostrá 2:0 (1:0) 

7. kolo:  S. S. Ostrá - SK Kladno 1:1 (0:1), penalty 5:3 

8. kolo:  Polaban Nymburk - S. S. Ostrá 0:0, penalty 5:6 

 

A-tým je v tabulce na 14. místě se ziskem 8 bodů. 

 
B- mužstvo – I. B. třída sk. B 

2. kolo:  SK Vojkovice - S. S. Ostrá "B" 2:4  

3. kolo:  S. S. Ostrá "B"- AFK Lužec 1:3 

4. kolo:  TJ Byšice - S. S. Ostrá "B" 2:3 po penaltách 

5. kolo:  S. S. Ostrá "B"- AFK Libčice 3:2 

6. kolo:  SK Bakov n. J. - S. S. Ostrá "B" 3:2 
 

B-tým je v tabulce na 9. místě se ziskem 8 bodů. 
 

Rozpis všech týmů Ostré na říjen 2018 

3. 10. středa Přípravka mladší  Lysá nad Labem - S. S. Ostrá zač. 17:30 

5. 10. pátek Přípravka starší  S. S. Ostrá - AFK Sadská "B" zač. 17:30 

6. 10. sobota Dorost - starší  SK Sparta Kolín - S. S. Ostrá zač. 10:00 

6. 10. sobota Dorost - mladší  SK Sparta Kolín - S. S. Ostrá zač. 12:15 

6. 10. sobota Žáci  Všejany - S. S. Ostrá zač. 13:30 

6. 10. sobota "A" tým  S. S. Ostrá - Mostecký fotbalový klub zač. 16:00 

7. 10. neděle "B" tým  S. S. Ostrá "B" - TJ Sokol Chotětov zač. 10:15 

8. 10. pondělí Přípravka starší  AFK Semice - S. S. Ostrá zač. 17:30 

12. 10. pátek Přípravka mladší  S. S. Ostrá - AFK Sadská zač. 17:30 

13. 10. sobota "B" tým  FC Mělník - S. S. Ostrá "B" zač. 10:15 

13. 10. sobota "A" tým  S. S. Ostrá - Sokol Hostouň zač. 15:30 

14. 10. neděle Žáci  AFK Semice - S. S. Ostrá zač. 10:00 

14. 10. neděle Dorost - starší  S. S. Ostrá - TJ Sokol Třebeš zač. 10:15 

14. 10. neděle Dorost - mladší  S. S. Ostrá - TJ Sokol Třebeš zač. 12:30 

15. 10. pondělí Přípravka starší  S. S. Ostrá - Stratov zač. 17:00 

17. 10. středa Přípravka mladší  S. S. Ostrá - TJ Straky zač. 17:00 

19. 10. pátek Přípravka mladší  TJ Pátek - S. S. Ostrá zač. 17:00 

20. 10. sobota Dorost - starší  FK Admira Praha "B" - S. S. Ostrá zač. 10:00 

20. 10. sobota Žáci  S. S. Ostrá - FK Litol zač. 10:00 

20. 10. sobota "A" tým  TJ TATRAN Rakovník - S. S. Ostrá zač. 10:15 

20. 10. sobota Dorost - mladší  FK Admira Praha "B" - S. S. Ostrá zač. 12:15 

21. 10. neděle "B" tým  S. S. Ostrá "B" - FK Vysoká zač. 10:15 

22. 10. pondělí Přípravka starší  FK Litol - S. S. Ostrá zač. 16:30 

24. 10. středa Přípravka mladší  SK POLABAN Nymburk - S. S. Ostrá zač. 16:30 

27. 10. sobota Žáci  S. S. Ostrá - TJ Straky zač. 10:00 

27. 10. sobota "A" tým  S. S. Ostrá - FK Zbuzany 1953 zač. 14:30 

28. 10. neděle Dorost - starší  S. S. Ostrá - RMSK "Cidlina" zač. 10:15 

28. 10. neděle Dorost - mladší  S. S. Ostrá - RMSK "Cidlina" zač. 12:30 

28. 10. neděle "B" tým  TJ Sokol Holubice - S. S. Ostrá "B" zač. 14:30 

 



 

PILATES 

KDE: TĚLOCVIČNA BUDOVY ŠKOLY V OSTRÉ 

KDY: KAŽDÉ ÚTERÝ 19.00 - 20.00 

CENA: 70 KČ/ LEKCE (TRVÁ 60 MIN.) 

ZAČÍNÁME 6. LISTOPADU, S SEBOU PODLOŽKU NA 

CVIČENÍ, PŘÍPADNĚ RUČNÍK A SAMOZŘEJMĚ DOBROU 

NÁLADU. 

TĚŠÍM SE NA VŠECHNY, BLANKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

Ordinace MUDr. Daleckého  v MŠ 

Ostrá: říjen a listopad mimo provoz 
Další informace a případné změny na vratech MŠ  

 
 

Zpravodaj obce Ostrá - občasník pro Ostrou a Šnepov. Datum vydání: 10. 10. 2018 Náklad: 100 kusů 

Vydavatel: Obec Ostrá, Ostrá 172, 289 22 Lysá nad Labem, tel. 325 551 304, e-mail: obec.ostra@ostra.cz  

Redakční rada: Mgr. Jana Kaucká, Kristýna Přibylová. Příspěvky můžete posílat na e-mail: starosta@ostra.cz. Za obsah 

příspěvků odpovídají autoři. Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce ani obecního úřadu.  

Redakce si vyhrazuje právo redakčních úprav a krácení příspěvků. 

LSPP pro děti a dorost     LSPP pro děti a dorost 

PRACOVIŠTĚ KOLÍN     PRACOVIŠTĚ MLADÁ BOLESLAV 

Pavilon „D“ – přízemí dětského pavilonu,   třída Václava Klementa 147 

dětská odborná ambulance     293 01 Mladá Boleslav 

Žižkova 146, 280 01 Kolín III    Kontakt: 326 742 706 

Kontakt: 321 756 641      Ordinační hodiny: 

Ordinační hodiny:      Po-Pá   17:00-22:00 

Všední den 17:00 – 21:00     So, Ne, sv  8:00-22:00 

Víkend, svátky  8:00 – 20:00     Přestávky  12:00 – 12:30 

17:30 – 18:00 

          POWERJOGA 

     POSILOVACÍ CVIČENÍ 

  

       PONDĚLÍ A STŘEDA                

 

      18:00 – 20:OO hod. 

    Tělocvična školy v Ostré 

OBECNÍ KNIHOVNA 

Knihovna na obecním úřadě opět v provozu! 

 Každé sudé úterý od 16:00 do 17:30 h. 

Nemocnice Nymburk - DĚTSKÁ AMBULANCE 

Boleslavská 425, Nymburk, 288 02 

Ambulance je koncipována jako dětská pohotovost 

                                 pracovní dny od 7:00 do 15:30 

O víkendech a svátcích pak nepřetržitě. 

Kontakt: 325 505 266 
 



 

FOTOPŘÍLOHA – PODZIM V OSTRÉ 

 

 



 

PODZIM V OSTRÉ           

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

   



 

STAVBA VODOVODU ŠNEPOV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


